

این شبکه، در دادگاه‌های ویژه تحت عنوان اخلال در نظام اقتصادی کشور از طریق قاچاق سازمان یافته سوخت بررسی شود. در شرایطی که مصرف سوخت در سراسر کشور طی دو ماه گذشته روند افزایشی داشته، در همین مدت شاهد کاهش ۱۲ درصدی مصرف سوخت در استان تهران بوده‌ایم

که این موضوع، نشان‌دهنده اثربخش بودن اقدامات صورت گرفته و جلوگیری از هدررفت و به‌یغمارفتن سوخت است.

دستگیری ۷۴ نفر در ۲ ماه به جرم قاچاق سوخت

۹۵ انبار دیو با یک میلیون و ۳۷ هزار لیتر سوخت قاچاق کشف شد رئیس کل دادگستری استان تهران: در راستای اجرای تاکیدیات رئیس قوه قضاییه پیرامون مبارزه جدی با قاچاق سوخت به صورت شبکه‌ای، طی ۲ ماه اخیر مجموعاً ۷۴ نفر در سطح استان تهران در رابطه با این موضوع شناسایی و دستگیر شدند.

همچنین بیش از یک میلیون و ۳۷ هزار لیتر سوخت کشف شد و ۹۵ انبار دپوی سوخت نیز شناسایی شدند.مقرر شده است پرونده افراد مرتبط با این شبکه، در دادگاه‌های ویژه تحت عنوان اخلال در نظام اقتصادی کشور از طریق قاچاق سازمان یافته سوخت بررسی شود. در شرایطی که مصرف سوخت در سراسر کشور طی دو ماه گذشته روند افزایشی داشته، در همین مدت شاهد کاهش ۱۲ درصدی مصرف سوخت در استان تهران بوده‌ایم که این موضوع، نشان‌دهنده اثربخش بودن اقدامات صورت گرفته و جلوگیری از هدررفت و به‌یغمارفتن سوخت است.

اقتصاد <p>Economy</p>	NasleFarda.net <p>naslefordaonline 📍 📧@naslfarda</p>	۳ <p>شنبه ۳۰ بهمن ۱۴۰۲ سال سی و چهارم شماره ۷۵۷۵ ۱۸ فوریه ۲۰۲۵ ۱۹ شعبان ۱۴۴۴</p>	اخبار داخلی
-------------------------------------	---	---	--------------------

قیمت طلای سرخ ۳۰ درصد

افزایش یافت

نایب رئیس شوروی ملی زعفران:در حال حاضر قیمت هر کیلو زعفران دستسه ۸۳ تا ۸۴ میلیون تومان، زعفران پوشال ۹۶ تا ۹۷ میلیون تومان، سرگل ۱۰۰ تا ۱۰۲ میلیون تومان ونگین ۱۰۵ تا ۱۱۰ میلیون تومان بوده که نسبت به ابتدای فصل برداشت ۲۵ تا ۳۰ درصدافزایش یافته‌است.

آخرین نرخ بیکاری در کشور اعلام شد

طبق اعلام مرکز آمار ایران، نرخ بیکاری در میان جمعیت ۱۵ سال و بیشتر کشور در پاییز امسال ۷.۲ درصد محاسبه شده که نسبت به مدت مشابه پارسال ۰.۴ درصد کاهش را نشان می دهد.

ناترازی به آموزش و پرورش هم رسید!

معاون اسبق وزارتخانه به رکنا گفته است: آموزش و پرورش‌یی که هر روز به پهنانه‌ای تعطیل است، نظارت در آن به صفر رسیده. ترک تحصیل دانش آموزان پسر پس از کرونا افزایش یافته و نخبگان در مدیریت آن شانسى ندارند، نباید به این وضعیت رسیدگی جدی داشت؟

مجوز واردات بنزین سوپر به زودی صادر می‌شود

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی:شونهامه واردات بنزین سوپر تدوین شده و هماهنگی‌هایی با وزارت اقتصاد در حال انجام است.با هماهنگی‌های صورت گرفته با وزارت اقتصاد به‌زودی امکان صدور مجوز برای بخش خصوصی فراهم می‌شود.

طیور

دانش‌نیان‌های صنعت طیور توسعه می‌یابند	سجیده اسکندری گروه اقتصاد news@nasleforda.net
---	--

کدام

با امضای تفاهنامه همکاری میان ستاد توسعه اقتصاد دانش‌نیان غذا و کشاورزی معاونت علمی و فدراسیون طیور ایران، فرصت افزایش ضریب نفوذ فناوری‌های تحول‌آفرین در بخش خوراک دام، طیور و آبزیان و توسعه بازار و مقیاس محصولات و خدمات دانش‌نیان در این حوزه فراهم شد. به گزارش خبر نگار اقتصادی ایرنا، سیاست‌های کلی کشور برای توسعه اقتصاد دانش‌نیان، تفاهنامه همکاری مشترک مابین ارژنگ جوادی، سرپرست ستاد توسعه اقتصاد دانش‌نیان غذا و کشاورزی و داوود رنگی، رئیس فدراسیون طیور ایران در محل این ستاد به امضا رسید. هدف این تفاهنامه رفع نیازهای فناورانه در زنجیره ارزش کشاورزی و دامپروری است. تفاهنامه حاضر، با محوریت استفاده پهننه از ظرفیت‌ها و منابع در اختیار طرفین، نهاده‌های دام و طیور ایران به سهم کالاهای اساسی در بودجه ۱۴۰۳ اشاره کرد

آگهی دعوت سهامداران شرکت گروه پزشکی باروری و ناباروری مبنای سلامت سپاهان (سهامی خاص) شماره ثبت ۶۰۶۷۷ شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۵۱۸۶۹ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت با نامیابندگان قانونی ایشان دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۰ ساعت ۶:۳۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه: ۱- استماع گزارش فعالیت هیئت مدیره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۲/۱۲/۲۹

۲- استماع گزارش بازرس و حسابرس قانونی در خصوص صورت های مالی منتهی به ۱۴۰۲/۱۲/۲۹

۳- تصویب و تنفیذ معاملات موضوع ماده ۱۲۹ لایحه قانونی اصلاح قانون تجارت

۴- تصویب تراز و صورت های مالی منتهی به ۱۴۰۲/۱۲/۲۹

۵- انتخاب بازرس و حسابرس قانونی

۶- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده می باشد.

هیئت مدیره شرکت مبنای سلامت سپاهان (سهامی خاص)

آگهی تمدید استفاده از حق تقدم موضوع ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت شرکت پیشرو صنعت و معدن زاینده رود (سهامی خاص) به شماره ثبت ۳۵۱۱۰ شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۴۷۱۱

پیرو آگهی تمدید منتشره در روزنامه نسل فردا به شماره ۷۵۲۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۶، بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت پیشرو صنعت و معدن زاینده رود (سهامی خاص) می رساند، مهلت استفاده از خرید حق تقدم این شرکت (که در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۵ پایان می پذیرد) بر اساس موافقت هیئت مدیره شرکت به مدت ۱۲۲ روز دیگر و تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۵ تمدید گردید.

هیئت مدیره شرکت پیشرو صنعت و معدن زاینده رود (سهامی خاص)

آمده‌ایم برای رفع مشکلات

رئیس‌جمهور در مراسم سی‌امین جشنواره تحقیقات و فناوری علوم پزشکی رازی: ما که به دنبال جنگ نیستیم. ما به دنبال صلح و آرامش در منطقه هستیم اما کسانی که در منطقه به کشتار زن و کودک در فلسطین پرداختن خود را مدعیان حقوق بشر می نامند.

بیش از ده هزار نفر از زنان و شیرخواران فلسطین را کشتند. نوزادان را که از زیر خاک و آوار بیرون می آورند قلب هر انسانی را به دردمی آورد. امروز چشممان به نخبگان و دانشمندان کشورمان است تا گره از مشکلات کشور باز کنند.

با تمام این نااملایمتی‌ها آمده‌ایم برای رفع مشکلات کشور گام برداریم. از کسانی که می خواهند در این مسیر ما را یاری کنند حمایت خواهیم کرد.

۳	سجیده اسکندری گروه اقتصاد news@nasleforda.net
----------	--



ای دست به‌گر بیان بوده‌است. با این حال، این مشکلات در سال‌های مختلف به نحو موثری مخاطب قسار نگرفته‌اند و اکنون کار به جایی رسیده‌کسه بیش از هر زمان دیگری آن‌ها را به‌نجوی ملموس حس می‌کنیم و شاهد اثرگذاری منفی آن‌ها بر اقتصاد حوزه زعفران ایرانی هستیم. البته که ششبه به این رویکرد را به‌مثابه یک آفت در دیگر حوزه‌های حکمرانی اقتصادی کشورمان نیز شاهد بوده‌ایم.

پالایشگاه اصفهان، همچنین از تعمیرات اساسی واحدهای آیزوماکس و هیدروژن شماره یک شرکت پالایش نفت اصفهان که در فصل زمستان در حال انجام است، بازدید کرد و از همکاران آن مجموعه برای انجام تعمیرات قدردانی نمود. مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان نیزدر این نشست، با اشاره به اهمیت پروژه RHU در رفع ناترازی انرژی کشور اظهار داشت: با برنامه ریزی‌های منسجم و نظارت پیگیرانه، تمام سعی ما بر این است که این پروژه ملی هر چه زودتر به سرانجام برسد.

دکتر غلامرضا باقری دیزج، تصریح کرد: برای نخستین بار و درفصل زمستان تعمیرات اساسی در پالایشگاه اصفهان انجام میشود که تلاش می‌کنیم

با این تعمیرات هموطنان عزیز در فصل بهار و پیک سفرهای نوروزی با مشکل سوخت مواجه نشوند. گفتنی است، معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی و مدیران پالایشگاه نفت اصفهان در این روز از شرکت مشعل پویا (زیر مجموعه شرکت پالایش نفت اصفهان) نیز که تأمین بخشی از قطعات و کالای مورد نیاز پروژه RHU را بر عهده دارد، بازدید نمودند.

فرآورده‌های نفتی در این جلسه ضمن تأکید بر تسریع کار گفت: با جلسات هفتگی مستمر و پیگیری‌های لازم، ضمن افزایش نیروی انسانی باید با برنامه ریزی و دقت لازم فعالیت‌ها را افزایش دهیم تا آن‌شاه الله به زودی شاهد راه‌اندازی این واحد عظیم زیست محیطی و اقتصادی در کشور باشیم.

مهندس محمد علی دادور، در ادامه حضورش در ساخت واحد RHU شرکت ملی پالایش نفت اصفهان، اولویت است

اخبار روز

برداشت یک میلیارد دلاری از صندوق توسعه ملی برای کالابرگ

با مصوبه هیئت وزیران، دولت یک میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی برای پرداخت کالابرگ برداشت خواهد کرد.این یک میلیارد دلار صرف پرداخت کالابرگ ۵۰۰ هزار تومانی به ۳ دهک کم‌درآمد و کالابرگ ۳۵۰ هزار تومانی به ۴ دهک متوسط خواهد شد.

هزینه رجیستری آیفون‌های واردشده از قبل، اعلام شد

دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت:حقوق ورودی آیفون‌های موجود در کشور برای رجیستری معادل ۳۰ درصد قیمت گوشی تعیین شد.فرآیند نحوه ثبت و رجیستری هنوز مشخص نشده‌است.

مرکز آمار ایران:

پیش‌بینی افزایش ۶۰۰ هزار نفری جمعیت کشور در سال آینده

جمعیت کشور تا بهمن امسال حدود ۸۵ میلیون و ۹۶۱ هزار نفر برآورد شده‌است.پیش‌بینی می‌شود سال آینده ۶۰۰ هزار نفر به این تعداد اضافه و جمعیت کل کشور حدود ۸۶ میلیون و ۵۶۲ هزار نفر شود.۴۳ میلیون و ۳۷۲ هزار نفر را مردان و ۴۲ میلیون و ۵۸۹ هزار نفر را زنان تشکیل می‌دهند.تعداد مردان همچنان بیشتر از زنان است.

گرافروشی بلیت هواپیمافر اگیر شد

بررسی بازار بلیت هواپیمانشان می‌دهد، برخی ایرلاین‌ها بلیت پروازهای داخلی را بالاتر از سقف اعلام‌شده از سوی انجمن شرکتهای هواپیمایی به فروش می‌رسانند. هواپیمایی وارش بلیت

پرمیوم پرواز ۳۰ بهمن تهران مشهد را با قیمت ۶ میلیون و ۲۸۹ هزار و ۹۰۰ تومان عرضه کرده یعنی حدود یک میلیون تومان بالاتر از سقف مصوب.در مسیر پروازی تهران-بندرعباس نیز سقف قیمت بلیت اکونومی ۴ میلیون و ۲۴۶ هزار تومان، پرمیوم ۶ میلیون و ۳۶۹ هزار تومان و بیزینس ۷ میلیون و ۴۳۰ هزار تومان تعیین شده ولی نرخ‌های عرضه‌شده در سایت‌های فروش بلیت نشان می‌دهد که قیمت بلیت پرمیوم این مسیر برای روز ۳۰ بهمن ۵ میلیون و ۷۸۹ هزار تومان و بیزینس ۷ میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۰۰ تومان است.

آگهی دعوت مجامع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده موسسه حفاظتی و مراقتی اسپادحافظ پارس به شماره ثبت ۲۱ شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۴۴۶۶۹
--

بدینوسیله از کلیه شرکا، موسسه خدمات حفاظتی و مراقتی اسپادحافظ پارس دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۱ از ساعت ۱۴:۳۰صبح مجمع عمومی فوق العاده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ در ساعت ۱۰:۳۰صبح و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ در ساعت ۱۲:۳۰صبح در مرکز اصلی موسسه استان خراسان رضوی - شهرنشان کلات - خیابان امام خمینی - نبش امام خمینی ۴۶ پستی ۱۸۷۱۶۸۷۱۶۹برگزار میشود حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده فوق العاده:

۱-افزایش سرمایه از طریق ورود شریک جدیدوافزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه ۲- تعدید مدت فعالیت ۳- کاهش سرمایه از طریق خروج شریک و کاهش سرمایه از طریق کاهش سهم الشرکه ۴-انتخاب مدیران و تعیین سمت مدیران و تعیین درانگان حق اعضاء۵- سایر تصمیماتی که در اختیار مجمع فوق باشد

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده موسسه خدمات حفاظتی و مراقتی حافظان آرامش شرق به شماره ثبت ۱۹۶ شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۱۸۸۳۶
--

بدین وسیله از کلیه شرکا، خدمات حفاظتی و مراقتی حافظان آرامش شرق دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۱ از ساعت ۱۰:۳۰صبح و مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ در ساعت ۱۴:۳۰صبح در مرکز اصلی شرکت استان خراسان رضوی - شهرستان مشهد - بخش مرکزی - شهر مشهد- محله عدل خمینی -میدان امام خمینی- خیابان شهیدفدایی بخش امام خمینی۱۵۹-۷-۵ طبقه هفدک پستی ۹۱۷۳۷۱۲۴۴۴برگزار می‌شود حضور به هم رسانند

دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده:

۱- تصمیم گیری در خصوص تعدید مدت فعالیت موسسه و کاهش اعضاءوتغییر آدرس موسسه وافزایش سرمایه از طریق ورود جدید ۲- انتخاب مدیران و تعیین سمت مدیران و تعیین درانگان حق اعضاء۳- سایر تصمیماتی که در اختیار مجمع فوق باشد

۲-تعمیرات اساسی واحدهای آیزوماکس و هیدروژن شماره یک شرکت پالایش نفت اصفهان که در فصل زمستان در حال انجام است، بازدید کرد و از همکاران آن مجموعه برای انجام تعمیرات قدردانی نمود.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان نیزدر این نشست، با اشاره به اهمیت پروژه RHU در رفع ناترازی انرژی کشور اظهار داشت: با برنامه ریزی‌های منسجم و نظارت پیگیرانه، تمام سعی ما بر این است که این پروژه ملی هر چه زودتر به سرانجام برسد.

آگهی ابلاغ اتهام

نظر به اینکه پرونده آقای صادق عباسی در هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی قم به اتهام غیبت غیر موجه تحت رسیدگی می باشد، مقتضی است از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز نسبت به ار سال دفاعیه کتبی خود به انضمام مدارک لازم به دفتر این هیئت واقع در قم، خیابان شهید لواسانی، دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی قم اقدام نمایند. در غیر اینصورت هیئت برابر مقررات اقدام به صدور رای خواهد نمود.

شناسه آگهی: ۱۸۸۵۱۵۸

آگهی ابلاغ رای قابل پژوهش

در اجرای تبصره ماده ۳۰۲ آئین دادرسی مدنی بدینوسیله به آقای محمد زندی فر فرزند غلامعلی ابلاغ می گردد از سوی هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی قم به مجازات انفصال موقت به مدت ۲ ماه محکوم گردیده اید، لذا در صورت اعتراض می توانید اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سی روز از انتشار این آگهی به واحد کارگزینی دانشگاه تسلیم نمائید در غیر اینصورت به استناد تبصره ۱ ماده ۴ قانون این رای از تاریخ انقضاء مهلت مذکور لازم الاجراء خواهد بود.

شناسه آگهی: ۱۸۸۵۱۵۷

آگهی دعوت سهامداران شرکت نوربافت (سهامی خاص) به شماره ثبت ۹۳۲ نجف آباد

در اجرای مقررات اساسنامه، جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ ساعت ۸ صبح به نشانی: نجف آباد، ویلاشهر، شهرک صنعتی منتظلی به، خیابان ۱۰۲، شرکت نوربافت تشکیل می گردد.

لذا از سهامداران محترم با نامیابنده قانونی آنها دعوت می شود که در مجمع عمومی فوق الذکر شرکت نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:

۱- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

۲- بررسی و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی ۱۴۰۲

۳- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیئت مدیره شرکت نوربافت (سهامی خاص)

دکتر غلامرضا باقری دیزج، تصریح کرد: برای نخستین بار و درفصل زمستان تعمیرات اساسی در پالایشگاه اصفهان انجام میشود که تلاش می‌کنیم

با این تعمیرات هموطنان عزیز در فصل بهار و پیک سفرهای نوروزی با مشکل سوخت مواجه نشوند. گفتنی است، معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی و مدیران پالایشگاه نفت اصفهان در این روز از شرکت مشعل پویا (زیر مجموعه شرکت پالایش نفت اصفهان) نیز که تأمین بخشی از قطعات و کالای مورد نیاز پروژه RHU را بر عهده دارد، بازدید نمودند.

فرآورده‌های نفتی در این جلسه ضمن تأکید بر تسریع کار گفت: با جلسات هفتگی مستمر و پیگیری‌های لازم، ضمن افزایش نیروی انسانی باید با برنامه ریزی و دقت لازم فعالیت‌ها را افزایش دهیم تا آن‌شاه الله به زودی شاهد راه‌اندازی این واحد عظیم زیست محیطی و اقتصادی در کشور باشیم.

مهندس محمد علی دادور، در ادامه حضورش در ساخت واحد RHU شرکت ملی پالایش نفت اصفهان، اولویت است

ساخت واحد RHU شرکت ملی پالایش نفت اصفهان، اولویت است

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران

شده تا آن ها بعضا به واسطه همکاری با شرکای خارجی، سعی در دور زدن روند صادرات داشته باشند. فرآیندی که هم هزینه بر است و هم درآمدهای صادراتی ایران در حوزه صادرات زعفران را به شدت کاهش می دهد. به هر حال، تاجر زعفران باید بتوانند به راحتی به پول ناشی از صادرات خود دسترسی داشته باشند. این مساله حداقل در شرایط کنونی که از نظر بانکی، به واسطه تحریم های غربی با چالش های جدی رو به رو هستیم، چندان ممکن نیست. نکته دوم اینکه مشکلات حوزه صادرات زعفران ایران، مربوط به امروز و دیروز نیستند. بخش صادراتی زعفران ایران و چالش ها در این حوزه، سال هاست که در قالب دولت های مختلف کشورمان، با چالش های عیدیه

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش در بازدید از پالایشگاه اصفهان تأکید کرد:

به گزارش خبرنگار اقتصاد نسل فردا؛ بر کسی پوشیده نیست که زعفران ایرانی شهرتی جهانی دارد. زعفران از جمله محصولات ارزشمندی در دنیا است که بسیاری آن را طلای سرخ می نامند و تاکید دارند که این محصول می تواند با درآمدزایی اقتصادی قابل توجهی نیز همراه باشد. با این حال، با نگاهی به برخی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران ایران های مرتبط با تجارت زعفران ایرانی متوجه می شویم که اقتصاد زعفران کشورمان به هیچ عنوان حال و روز خوشی ندارد. ایران بیش از ۹۰ درصد از زعفران جهان را به گواه آمارهای بین المللی تولید می کند. بااین حال، نکته عجیب این است که کشورمان جزو ۱۰ صادرکننده زعفران